

大棚经济：暖了生态 热了旅游

□ 记者 李莎莎

姹紫嫣红的萝卜海棠、长寿菊、杜鹃、三角梅、月季，碧绿的铜钱草、绿萝、发财树……走进我市花卉大棚，春天的气息扑面而来；蔬菜大棚里结满果实的西红柿、草莓、黄瓜、西瓜……更是吸引着市民采摘鲜果的步伐。

近几年，我市大力发展设施农业，一座座果蔬日光节能温室、花卉大棚，种植着草莓、香瓜、西红柿、黄瓜、芹菜等多种果蔬，培育着一株株鲜艳的花卉，不仅实现了果蔬花卉产品畅销，改善了区域环境气候，更吸引了城郊居民观光采摘。

手里有技术，增收就有支柱。近年来，我市积极组织广大农牧民群众学习日光节能温室种植管理技术，为群众增收致富打下基础。

今年三十出头的尤晨晨从事花卉种植已经有六七个年头了，侍弄花草草让她感觉生活的无限美好，看着市民捧着一盆盆鲜花喜滋滋的离去，尤晨晨内心更是有着说不出的喜悦。目前，我市规模较大的花卉园艺公司共有十余家。开春以后，这些花卉园艺公司里经常是门庭若市，前来购买鲜花的市民不计其数，来往的人群让花卉大棚充满了生机、充满了人气。

尤晨晨告诉记者：“每年春节前夕、春



图为市民在大棚里选购花卉。

记者 李莎莎 摄

分前后是花卉销售旺季，周末来我们花卉大棚看花的人特别多，有的是专门为买花而来，有的为带孩子休闲而来。不管他们的目的何在，我都很高兴，说明大家都爱花，所以我很有成就感。”

近几年，随着城市的发展，格尔木的气候也发生了显著变化，人们对生活质量的要求也越来越高。逢年过节，逛逛花市、买买花儿，既能美化家居，又能愉悦身心。

八年前从河南老家来格尔木种植蔬菜

的姜阿姨是个种菜能手。几年下来，姜阿姨家已经承包了三个日光节能温室，这让她忙得不亦乐乎。平时，她把果蔬拉到早市上卖，因为果蔬新鲜，许多慕名而来的市民周末也会开车到她家的大棚里享受采摘的乐趣。姜阿姨告诉记者：“这些年，种植技术先进了，自动化的设备越来越多，人也没那么累了，平时我在早市上卖菜，周末常常有人打电话，要到大棚里来采摘，因为都是纯绿色种植，所以一到周末，只要天气好，咱这棚里可热闹了。”

一株株西红柿、一垄垄草莓、一朵朵鲜花，春天的大棚里，美丽的色彩让人心情舒畅。一座座日光节能温室、大棚，鼓了种植户的钱袋子，改善了环境气候，也带动了周末城郊旅游产业、生态采摘产业的发展。

记者了解到，近年来，我市以日光节能温室为载体，引领农牧民群众转变生产方式，在资金扶持、技术指导等方面做好服务，积极促进农牧民群众增收致富。目前，全市共有5480栋日光节能温室，十几栋花卉塑料大棚，随着日光节能温室、大棚的规模化、产业化发展，“大棚”蔬菜、瓜果、花卉已成为农牧民就业增收的“新引擎”。

记者在基层

团市委安排部署今年党风廉政建设工作

本报讯（记者 赵倩）3月23日，团市委召开2020年党风廉政建设工作安排部署会，总结2019年党风廉政建设工作，研究部署今年党风廉政建设工作任务，并与各室负责人签订《党风廉政建设目标责任书》。

会议集中传达了学习了习近平在十九届中央纪委四次全会上发表的重要讲话精神及十三届省纪委四次全会、十二届州纪委五次全会、十三届市纪委五次全会精神。

会议指出，2020年是“十三五”规划收官之年，做好党风廉政建设工作

责任重大。团市委全体干部职工要充分认识到党风廉政建设的重要性和紧迫性，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，把握正确的政治方向，牢固树立“四个意识”，增强抓好党风廉政建设的政治自觉、思想自觉和行动自觉。

会议要求，要进一步落实党风廉政建设责任，严格落实“一岗双责”，认真履职、廉洁自律，以身作则、率先垂范，切实营造风清气正的政治生态。要进一步严肃规范党内政治生活，深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党

的十九大和十九届历次全会精神，巩固拓展“不忘初心、牢记使命”主题教育成果。要持续深入推进团干部能力作风建设，干部职工要对照检查自身存在的问题，弥补短板，提升能力，努力打造青年政治机关、学习机关、服务机关、示范机关。要进一步强化纪律意识、规矩意识，加强党员干部思想教育，严格落实谈心谈话制度，加强对重点人员、重点岗位的监督和廉政教育，在重要节假日之前，召开党风廉政建设工作会，规范节假日值班制度，做到守土有责、守土负责、守土尽责。

市审计局党组召开党风廉政建设集体约谈会

本报讯（记者 黄宝玉）3月16日，市审计局党组召开2020年上半年党风廉政建设集体约谈会，围绕党风廉政建设主体责任落实情况、党员干部思想教育和规矩

意识情况、持续开展官僚主义形式主义、扫黑除恶和作风整治等专项情况等方面进行了约谈。

会议强调，要提高政治站位，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，践行“两个维护”。要压实“两个责任”，始终保持惩治腐败高压态势，严格履行主体责任，将党风廉政建设不断引向深入，确保“一岗双责”的落实。各分管领导对分管领域的党风廉政建设工作要常抓不懈，及时提醒，保证广大审计干部职工敢干事、干成

事、不出事。要持续深化作风建设，严格执行中央八项规定及其实施细则和省州市委有关规定，防止“四风”反弹，努力营造风清气正的廉政氛围。

通过此次约谈会，广大审计干部职工纷纷表示，在今后的工作中，将深入推进审计机关党风廉政建设各项工作，进一步筑牢不敢腐、不能腐、不想腐的思想防线，不忘初心、牢记使命，营造风清气正的政治生态环境，保障今年审计任务全面完成。



本报讯（记者 李莎莎 通讯员 财政局）近日，市财政局党支部组织党员到育红巷社区开展主题党日活动。

活动中，该局党员来到育红巷社区主动清扫小区环境卫生，购买水果等物品慰问社区工作人员，并与社区工作人员进行了工作交流，学习了一线防控工作中的扎实作风。

通过聆听社区工作人员舍小家为大家的感人事迹后，大家纷纷表示，要认真学习社区工作人员心怀忠诚、顾全大局、勇于担当、甘于奉献，在平凡中创造伟大的工作作风，在今后的工作中，立足本职，充分发挥党员的先锋模范作用，增强社会责任感和使命感，竭力为此次战“疫”以及格尔木建设做好资金保障工作。

市财政局党支部开展主题党日活动

格尔木市新型冠状病毒肺炎疫情防控最新情况

截至2020年3月25日16时，格尔木市新型冠状病毒肺炎确诊病例0例，疑似病例0例。

格尔木市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控处置工作指挥部
2020年3月25日

格尔木公路总段党委召开理论学习中心组学习会

本报讯（记者 汤红红）3月18日，格尔木公路总段党委召开理论学习中心组学习会。

会议要求，全体党员干部要在积极参与集中学习的同时加强自学，充分发挥带

头作用，切实学深、学透，用学习成果推动各项工作落实。要全面贯彻脱贫攻坚工作的决策部署，履职尽责、不辱使命，全面打赢脱贫攻坚战。要明确工作职责，确保公路养护项目复工与疫情防控工作“两手

抓，两促进、两不误”。要提高政治站位，增强责任意识，细化安全责任，强化安全措施。要进一步加强职工防疫和安全生产的宣传力度，切实增强职工的安全意识。